

Zamawiający:
ZARZĄD LOKALI MIEJSKICH
Adres: al. Tadeusza Kościuszki 47; 90-514 Łódź

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA DO SWZ

dotyczy: postępowania nr DZP.26.1.65.2022 na wykonanie rozbiórki budynków wraz z robotami towarzyszącymi w podziale na 4 części

Zamawiający: Zarząd Lokali Miejskich – działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy, które wpłynęły w dniu 03.04.2022 r. w formie elektronicznej.

Pytania:

- 1) Pod którymi adresami trzeba: 1/ wykonać tynki 2/ pozostawić mur jako ogrodzenie [jeśli tak to czy taki mur należy otynkować i założyć obróbki blacharskie ? ewentualnie jak wysoki ma to być mur ?]
- 2) Nie widzę w dokumentacji projektu wykonawczego rozbiórki przy ul. Senatorskiej stron 15-23 [mapa , rzuty elewacji etc.] Wbrew spisowi treści z projektu opublikowano tylko 14 stron.

Odpowiedzi:

- 1) W odpowiedzi na przesłane zapytania **w sprawie wykonania tynków:** tynki do wykonania przewidziane są wszędzie tam, gdzie budynki nie są wolnostojące. **W sprawie ogrodzenia:** mur, zgodnie z projektem rozbiórkowym, należy zostawić na Senatorskiej b.n. – należy go otynkować. W pozostałych przypadkach należy postępować zgodnie z zapisami w części informacyjnej PFU, czyli ogrodzenie powinno być postawione typu panelowego.
- 2) W załączeniu projekt rozbiórki Senatorska b.n.

Załączniki:

- projekt rozbiórki Senatorska b.n.

W przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SWZ, a treścią udzielonych wyjaśnień, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

Odpowiedź na powyższe pytanie nie powoduje zmiany terminu składania i otwarcia ofert, który pozostaje bez zmian.

**Kierownik
Wydziału Zamówień Publicznych**

Jarosław Gašiorek

SPECJALISTA
Mariusz Graszczyński